



Sitzung des Sportausschusses am 15.05.2019

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Konzept des Rennclubs Halle (Saale) e.V. für die künftige Nutzung der Pferderennbahn

Vorlagen-Nummer: VI/2019/05134

TOP: 6.1

Antwort der Verwaltung:

1. **Hat der Rennclub Halle (Saale) e.V. in der Zwischenzeit das überarbeitete und vollständige Konzept eingereicht?**
 - a.) **Wenn ja: Welchen Inhalt hat das Konzept? Bitte fassen Sie die folgenden Aspekte kurz zusammen: Art und Weise der Nutzung der gesamten über Steuermittel finanzierten Anlage, jährliche Pachthöhe, Betriebskosten sowie Finanzplanung (Wirtschaftsplan), Anzahl der künftig auf der Rennbahn untergebrachten Pferde, geplante Vertragslaufzeit, Anzahl der Renntage, verbindlich geplante weitere Sportveranstaltungen sowie nicht sportliche Veranstaltungen wie Konzerte, Höhe der benötigten Fördermittel für den Unterhalt der Liegenschaften sowie Höhe der benötigten Sponsoringgelder für die geplanten Renntage sowie Veranstaltungen.**
 - b.) **Wenn nein: Warum nicht und welche Konsequenzen ergeben sich daraus für die Vertragsverhandlungen?**
2. **Wie steht der Rennclub Halle (Saale) e.V. zu „Mischnutzungen“ der Liegenschaften gemeinsam mit weiteren Reitvereinen oder Rennclubs?**
3. **Wenn der Rennclub Halle (Saale) e.V. eine gemeinsame Nutzung der Liegenschaften ablehnt: Warum lehnt er diese ab?**

Der Rennclub Halle e.V. hat in der Zwischenzeit sein Konzept überarbeitet und wird dies im Sportausschuss am 15.05.2019 vorstellen.